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 صحیح یاغلط بودن جملات زیررامشخص کنید

 غلط          حیهست . صح ینیکسب کند کارآفر یکه انسان از آن در آمد ی( هر شغلالف

 غلط         حیبوده است. صح نیموفق ضرورتا از ابتدا کارآفر نیکارآفر کیب(

 یژگیموفق، و نانیدارد؛ اما کارآفر یمنحصر به فرد یها یژگیو و کتاستی ی( اگر چه هر فردج(

 .   صحیح        غلطدارند یمتفاوت یها

 غلط         حیصح .  همه ی افراد نمی توانندیک کسب و کار جدیدی را راه اندازی کنندد( 
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3 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید.

 .................     یا     ..............  در تولیدرا نشان میدهد.میزان  هزینه و  درآمدتفاوت الف(

 .کند می عرضه و تولید جدیدی محصولات .................، و با................. که است کسی آفرین ب( کار

 میآورد. دست به خود...................... محصولات فروش با کننده ج( تولید

 گویند. می .................... کند می صرف تولید برای کارآفرین که را د( پولی

 گزینه ی مناسب را انتخاب کنید.

 ویژگی از یک کدام بیانگر جدید کارهای و کسب و فرآیندها جدید، محصولات به ها ایده (تبدیل1

رود؟ می شمار به موفق مشترک  کارآفرینان های  

 پذیر د(ریسک             بین ج(خوش           ب(تیزبین         الف(نوآور

 (کدام گزینه از راههای کاهش هزینه تولید نیست؟2

 الف( صرفه جویی در مواداولیه                 ب( جلوگیری از ریخت و پاش ها

 د( صرفه جویی در انرژی           ج(استخدام نیروی کار غیر لازم    

 

 اقتصاد محتوای نوشتاری کتاب

 99-1400سال تحصیلی 

 به نام خدا

معاونت آموزش متوسطه وزارت 

 آموزش و پرورش

 دفتر آموزش متوسطه نظری

 اقتصاد درس دبیرخانه راهبری

سیستان  استان تولید شده در

 و بلوچستان

 اول فصل

 اول  کسب و کار و کار آفرینی درس

 نام طراح: مظفری
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 کوتاه پاسخ دهید.

 شود؟ می زیان و ضرر دچار کننده تولید فرد صورت چه در( الف

 یها یژگیاز و کیحل مسئله را داشتن مربوط بهکدام  ییتوانا اقویاشت ،یدارینظم، انضباط، پا ب( 

 می شود. نانیمشترک کارآفر

 منظور از تیزبینی کارآفرین چیست؟ ج(

 را کارآفرینان توسط آن خطرات پذیرش و اقتصادی فعالیت شروع برای لازم د(چه عاملی انگیزه

 دارد؟ می نگه زنده همواره

 

 

 

  برسد؟ با ذکر مثال؟ یکار یکارش به درجات بالا ییتواند از سطوح ابتدا یم نیکارآفر کیچگونه  5

  مورد4؟ باشد داشته هایی ویژگی چه باید باشد آفرین کار میخواهد که کسی 6

  ست؟ین یرآسان چرا مراقبت از کسب و کارها چندان کا 7

  کند؟ دوری زیان وضعیت توانداز می کننده تولید چگونه 8

.) دیسیکند را بنو یکالا و خدمات صرف م دیتول یبرا نیکارآفر کیکه  ییها نهیاز هز یینمونه ها 9

 مورد(3

 

 چه پیامدهایی دارددو موردرابنویسید؟ آورند می دست به آمد در حرام راه از که ی افراد کار 10
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 مشخص کنیدازمواردزیر،کدام موردکارآفرینی است؟برای پاسخ خود دو دلیل بیاورید

 کاردرمغازه ساندویچ فروشی شخصی-1

 تدریس درمدرسۀدولتی -2

 عضونیروی فعال دربسیج شدن-3

 راه اندازی خدمات باغبانی درمنزل -4
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کارمند 4اقتصادی با  بنگاه یک سالیانه حسابداری سود زیر جدول در شده ارائه اطلاعات به باتوجه

؟ کنید محاسبه را تومان   000،300ارزش به دستگاه 750و تولید سالیانه    

000،4000ماهیانه       اجاره    

000،200فرد    ماهیانه هر حقوق    

   000،450،4درسال اولیه مواد ارزش

 

نفر12  با اقتصادی بنگاه یک سالیانۀ عملکرد نتیجۀ زیر، جدول در شده ارائه اطلاعات به توجه با    



 است؟ کدام ریال،900،000,   ارزش به کدام هر دستگاه350  سالیانۀ تولید و کارمند 13

 10،000،000لیار یتولیدهگارماهیانۀکایبهارهجاا

 700،000لیار یتولیداداری ومندرکادمتوسطماهیانۀهرفرقحقو

 178،000،000لیار سالیانهزنیاردلیۀمواداوخریدمو

انمندرسالیانۀکاقحقو  %25 یتولیدهایسالیانۀماشینهزینه استهلاک   

  
  پاسخنامه  آزمون   درس اول  اقتصاد دهم   انسانی 
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 دیکن ررامشخصیبودن جملات ز اغلطی حیصح

 الف( غ        ب(غ        ج(غ          د(ص

 

 .دیرا با عبارات مناسب کامل کن یخال یجاها 2

 الف(سود  یا   زیان    ب(نوآوری  و خطرپذیری           ج(  درآمد        د( هزینه های تولید
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 .دیمناسب را انتخاب کن ی نهیگز

 (ج2الف          (1
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 گزینه ی مناسب را انتخاب کنید.

 در صورتی که درآمد های به دست آمده از هزینه های تولید کمتر باشد  الف(   

 پرانگیزه ب(  

 .ندیبیمتوجه نشوند م دیشا گرانیکه د یکسب و کار را زمان یفرصت ها ج(

 د(موفقیت و سودآوری

 

یک کارآفرین باید با چشم باز و بر مبنای شناخت ظرفیتهای خود و اتفاقات اطراف به درجات  5

 نسب یعال یرمصطفیم  ی کاری برسد مثالبالا

 

 

یا خدمتی را تولید  بتواند با جمع کردن عوامل مختلف در کنار هم کالامهارت ابتکار عمل: یعنی (1 6

دارد تا کسب و کار را زنده نگه دارد  ازین یادیکند به همین دلیل کارآفرینی به تلاش و کار ز

 شنهادیشرکت، پ تیمناسب درباره موقع ماتیاتخاذ تصم یبرا رای:ز ادیو دانش ز ی آگاه(2

 .داشته باشد یدانش کاف دیکار با یرویو استخدام ن غاتیتبل ،یگذار متیمحصول، ق

را داشته باشد و بداند که در  یمال ییتوانا دیکسب و کار با کی یراه انداز ی: برایتوانایی مال(3

 شود. یروبروم تیعدم موفق ویا کمتر تیآغاز کارش ممکن است با موفق

 

 



از   توانندیاز آنها م یمیکه تنها ن یدارند به طور ینوپا عمر کوتاه یاز کسب و کارها یاریبس رایز 7

کسب و  کیرفتن و شکست  نیاحتمال از ب نکهیکارشان ادامه بدهند با ا عبور کنند و به یسالگ6

 تیشروع فعال یزم برالا زهیانگ نیو ا ستین آن هم کم یو سودآور تیکار وجود دارد احتمال موفق

.دارد یرا همواره زنده نگه م نانیخطرات آن توسط کارآفر رشیو پذ یاقتصاد  
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 یبهره ور شیو افزا ییکنند باصرفه جو یدور انیز تیها از وضع نهیدرآمد و کاهش هز شیبا افزا

 ختیاز ر یریجلوگ ،یو انرژ هیدر مواد اول ییزم ،صرفه جولا ریکار غ یرویاستخدام ن زازیمثل پره

 یبرا گرید یدهند و از سو یکم کنند کاهش م دیتول زانیم از نکهیرا بدون ا دیتول نهیو پاش ها هز

و  متنوع کردن کالا کالا تیفیک شیافزا ک،یش ی،بسته بند غاتیتبل قیاز طر ت خودمحصولا

.کنند یفراهم م شانیکالاها یبرا یمناسب.بازار خوب متیبا ق شانیهافروش کالا  

 

 ریآلات و سا نیماش هیته ( 2            دفتر کار ایبه عنوان کارگاه، مغازه  یاجاره محل ای دیخر(1 9

کارگر و کارمند یاستخدام تعداد (4               هیمواد اول دیخر (3ی     کیزیف یها هیابزارها و سرما  

 

 

سقوط اقتصاد خود و 3خودشان  ( یدور شدن برکت از زندگ2ظلم کردن به همنوعانشان  ((1 10

یبیجامعه در سراش  
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را به کار برد که  یدیجد یروش ها یو نوآور تیقبا خلا توانیچون مراه اندازی باغبانی در منزل :

است مثلا میتوان : سکیهمراه با ر  

به  هرز یمراقبت از باغ و هرس علف ها(2 ی باغ را انجام دادباسازیو ز یمحوطه ساز(1

و جلوگیری از هدر  آن ها راتیو تعم یو آب پاش ی جدیداریآب ستمیس ینصب و راه انداز(3موقع

درخت کی ( پیوند زدن چند نوع درخت میوه بر روی تنه ی 4رفتن آب   

 

محصول=درآمد محصول تعداد ×محصول قیمت 12 (درآمد حاصل از فروش را حساب می کنیم1   

درآمد سالیانه= 750×000،300=000،000،225  

.   کنیم حساب را بنگاه سالانه (اجاره2

 سالانه =اجاره 4000،000×12=48،000،000

  کنیم حساب را فرد سالیانه هر (حقوق3.

 فرد هر سالیانه  حقوق200،000×12=2،400،000

 . کنیم می حساب را بنگاه تولید (هزینه4

تولید هزینه )حقوق(دستمزد=+  اجاره()  تولید ابزار+  تولید ابزار و مواد قیمت  

 



000،450،4+000،48000(+000،400،2×4=)000،050،62هزینه تولید   

 . کنیم می حساب را بنگاه حسابداری (سود5

 .حسابداری درآمد=سود-هزینه های مستقیم تولید

192،950،000=62،050،000–255،000،000 

 350 ×900،000=315،000،000درآمد سالانه    13

000،000،10×12=000،000،120اجارههزینه   

12×12×000،700=000،800،100دستمزد سالانه  

000،800،100× %25=000،200،25هزینه استهلاک  

کارمند+هزینه  12مجموع هزینه ها =درآمد سالانه+هزینه اجاره سالانه+دستمزدسالانه 

 استهلاک+خرید مواد اولیه

000،000،424=000،000،120+000،800،100+000،200،25+000،000،178  

درآمد=سود-هزینه  

000،000،109- =000،000،424-000،000،315   

رو به رو شده است زیاند منفی شده، می توان نتیجه گرفت  این بنگاه با سو  

 

 

 


